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6 octombrie 2002: canonizarea
Josemaría Escrivá. Ca ecou la
mesajul său social a pornit
Harambee Africa International.
Au trecut 10 ani de la proiect și
„Harambee” a finanțat 29 de
proiecte în Africa.
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În data de 10 octombrie 2012 se
împlinesc 10 ani de la canonizarea
Sfântului Josemaría. În jurul acestei
date, s-a înființat Asociația
Harambee Africa International.

https://www.harambee-africa.org/
https://www.harambee-africa.org/


Aceasta promovează proiecte de
dezvoltare în Africa subsahariană și 
activități de comunicare și
sensibilizare în restul lumii cu scopul
de a face cât mai cunoscută cultura
africană.

Sfântul Josemaría și solidaritatea

Africa este un continent cu resurse
enorme și cu probleme mari. O
chemare stringentă la conștiința
creștinilor și la toți oamenii cu
bunăvoință, pentru că – așa cum
spunea Sf. Josemaría–: „un om sau o
societate care nu reacționează în fața
suferințelor și nedreptăților și nu
depune efort pentru a le ușura, nu
este un om sau o societate pe măsura
Inimii lui Isus. Creștinii trebuie să
împărtășească dorința comună de a
sluji omenirea. De altfel, creștinismul
lor nu va fi Cuvântul și Viața lui Isus:
va fi o travestire, o înșelătorie în fața
lui Dumnezeu și în fața oamenilor”.

Toți împreună

https://www.harambee-africa.org/en/what-we-do/projects.html
https://www.harambee-africa.org/en/what-we-do/talk-about-africa.html


În limba swahili, harambee înseamnă
„toți împreună”. Este strigătul
pescarilor când se apropie plasa de
țărm, expresia care se folosește când
trebuie să se apuce de o treabă
pentru folosul comun: ajutorul unei
familii cu probleme, zidirea unei
școli, a unui lăcaș de cult sau a unei
case. Fiecare ajută cum poate: cu
bani sau cu materiale, dar toți dau și
toți primesc împreună.

Proiectul Harambee s-a născut din
inițiativa Comitetului organizator al
canonizării lui Josemaría Escrivá de
Balaguer, care – ca semn de
recunoștință față de Dumnezeu și
urmând sentimentele față de noul
sfânt – a oferit participanților la
ceremonia canonizării și a celor care
doreau să se alăture inițiativei,
posibilitatea de a contribui la
finanțarea de programe de educație
în Africa.

https://www.harambee-africa.org


Este vorba de a educa persoane care
devin la rândul lor educatori,
generând un cerc virtuos care să
poată puțin câte puțin să se extindă
în toate sectoarele societății.
Educația deschide porțile către
muncă, către autonomie și progres
material și spiritual. În Africa,
adevărata sfidare este că tocmai
femeile și bărbații africani sunt
făuritorii dezvoltării, punând într-
adevăr în acțiune propriul potențial.

A finanța proiecte și a comunica cu
Africa

Activitatea principală a „Harambee
Africa International” ONLUS (HAI)
este finanțarea proiectelor educative
în Africa subsahariană, dezvoltate în
mod normal pentru africani.

În al doilea rând, Harambee
promovează un Premiu Internațional
de Comunicare pentru reportaje și
filme documentare despre Africa.
Totodată, dezvoltă alte activități



formative și de comunicare
îndreptate să răspândească o
cunoaștere adecvată despre Africa,
căutând să depășească stereotipuri
referitoare la acest continent. De
exemplu, organizează conferințe sau
forumuri pentru experți,
sărbătorirea zilei „Harambee” și
elaborează material didactic pentru
centre de învățământ. Căutarea
fondurilor pentru finanțarea
proiectelor educative este o altă
activitate a asociației Harambee. Ea
se concretizează prin mediatizarea
evenimentelor de sensibilizare în
școli publice și private, prin activități
diferite (concerte, piese de teatru,
etc.), prezentări ale potențialilor
donatori, întâlniri cu profesioniști,
cerere de finanțare la bănci și la alte
firme sau prin prezentarea
proiectelor de cooperare
organizațiilor publice de stat atât la
nivel național, cât și internațional.

Pentru mai multe informații

https://www.harambee-africa.org/


Citește datele despre proiecte, până
în 2011

Cum pot să colaborez?
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